
heeft een rol en een verplichting op het gebied van de
huisvesting. Dat heeft de gemeente Den Haag hierbij ook
gedaan met behulp van de gegevens die zij van het CWI
heeft gekregen. Het CWI heeft die gegevens op dit
moment in verband met de tewerkstellingsvergunning.
Ook in de toekomst is het aan de gemeente om er het
nodige aan te doen. Ik heb net in antwoord op de vraag
van de heer Van Hijum uitgelegd wat wij samen met de
collega’s van VROM inmiddels hebben ondernomen in
de richting van gemeenten om ervoor te zorgen dat daar
wel degelijk het nodige gebeurt.

De heer De Wit noemt vervolgens het minimumloon.
Ik heb gezegd dat de behandeling van het wetsvoorstel
in de Eerste Kamer vertraging heeft opgelopen. Ik wacht
op dit moment op de voortzetting in de Eerste Kamer.
Het heeft geen enkele zin om er nu iets over te zeggen.

Regeling van werkzaamheden

©

De voorzitter: Ik stel voor, hedenmiddag ook te
stemmen over de motie-De Wit/Azough over instandhou-
ding van de SRAN (30800-VI, nr. 45).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Mastwijk.

De heer Mastwijk (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg op 25 januari
jongstleden over de Landbouwraad toe te voegen aan de
agenda van de plenaire vergadering van deze week.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het punt toe te voegen aan de agenda van hedenmiddag.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Teeven.

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Ik verzoek u mede
namens de fracties van GroenLinks en de Partij voor de
Vrijheid om het verslag van het algemeen overleg over
discriminatie van 31 januari jongstleden op de agenda
van de plenaire vergadering te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het punt toe te voegen aan de agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Irrgang.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Wij hebben vorige week
gesproken over wetsvoorstel 30322 inzake fiscale
handhaving. Ik heb toen mijn zorgen geuit over de
gevolgen van het wetsvoorstel in de praktijk. Daarover is
zondag een brief van de Nederlandse Vereniging van
Kredietbanken binnengekomen die mijn zorgen bevestigt
en versterkt. Ernstige maatschappelijke gevolgen voor
vele tienduizenden mensen worden voorspeld. Om die
reden vraag ik om een heropening van de beraadslaging.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
de heropening toe te voegen aan de plenaire agenda.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Milten-
burg.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Ik verzoek u
om een heropening van de beraadslaging over het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bijzondere opnemin-
gen in psychiatrische ziekenhuizen (30492). Hierover zou
vandaag gestemd worden. De minister heeft echter een
brief gestuurd, die aanleiding geeft om over een tweetal
onderwerpen nader te spreken. Ik verzoek u, de
heropening van de beraadslaging en de stemmingen op
de plenaire agenda van volgende week te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
de heropening van de beraadslaging en de stemmingen
toe te voegen aan de plenaire agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Voordat wij met de stemmingen
beginnen, wil ik nog een punt van orde voorleggen. Bij
de stemmingen over wetsvoorstellen zal ik vanaf heden
niet meer de onderdelen en de artikelen opnoemen,
maar alleen de amendementen waarover moet worden
gestemd. Dit alles uiteraard om ons kostbare tijd te
besparen. Als er leden zijn die toch separaat over een
bepaald onderdeel of artikel willen stemmen, dienen zij
dat vooraf aan de Griffie te melden, zodat dit duidelijk op
de stemmingslijst kan worden vermeld. Uiteraard zullen
alle verschillende onderdelen en artikelen wel volledig op
de stemmingslijst en in de Handelingen worden
opgenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2007 (30800-XVI), te weten:
- de motie-Kant over vergoeding van hoortoestellen per
oor (30800-XVI, nr. 90);
- de motie-Van Miltenburg over schrapping of aanpas-
sing van de passage over overheveling van middelen
voor de subsidie van Mee-organisaties uit de begroting
(30800-XVI, nr. 94).

(Zie vergadering van 18 januari 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Kant stel ik
voor, haar motie (30800-XVI, nr. 90) wederom van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (30800-XVI,
nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
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gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Daar de
zo-even aangenomen motie amenderend van karakter is
waar het betreft de tekst van de begroting, verneem ik
graag van de regering hoe zij uitvoering aan die motie
wenst te geven. Tevens verzoek ik om dit zo snel
mogelijk aan de Kamer te laten weten.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar 2007
(30800-VI), te weten:
- de motie-De Wit/Azough over instandhouding van de
SRAN (30800-VI, nr. 45).

(Zie vergadering van 18 januari 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Huis der Koningin (I) voor het jaar 2007
(30800-I).

De artikelen 1 tot en met 3, de begrotingsstaat en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2007
(30800-IIA).

De artikelen 1 tot en met 4, de begrotingsstaat en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Raad van State, de Algemene Rekenkamer,
de Nationale ombudsman, de Kanselarij der
Nederlandse Orden, het kabinet van de Gouver-
neur van de Nederlandse Antillen en van het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor
het jaar 2007 (30800-IIB).

De artikelen 1 tot en met 4, de begrotingsstaat en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Algemene Zaken, het
Kabinet der Koningin en de Commissie van
toezicht betreffende inlichtingen- en veiligheids-
diensten (III) voor het jaar 2007 (30800-III).

(Zie vergadering van 6 december 2006.)

De artikelen 1 tot en met 6, de begrotingsstaten en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2007
(30800-IV).

(Zie vergadering van 20 december 2006.)

De artikelen 1 tot en met 3, de begrotingsstaat en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar
2007 (30800-VI).

(Zie vergadering van 18 januari 2007.)

De artikelen 1 tot en met 6 worden zonder stemming
aangenomen.

Departementale begrotingsstaat

Voorzitter
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